

Единое решение

Вчера состоялось общее собрание артистов, рабочих и служащих Чкаловского областного драматического театра имени М. Горького, посвященное выдвижению кандидата в состав областной избирательной комиссии по выборам в Чкаловский областной Совет депутатов трудящихся.

Секретарь парторганизации театра тов. Орлов, открывая собрание, сказал:

— Нам выпала большая честь выдвинуть кандидата в состав областной избирательной комиссии по выборам в областной Совет. Считаю, что достойной кандидатурой будет заслуженный артист РСФСР, главный режиссер театра Михаил Алексеевич Куликовский

— Михаил Алексеевич Куликовский, — сказала заслуженная артистка РСФСР тов. Саловская, — хороший общественник, пользуется заслуженным авторитетом всего коллектива. Тов. Куликовский оправдает наше доверие.

Выступившие затем председатель местного комитета тов. Карпов, художник тов. Александров и другие единодушно поддержали кандидатуру М. А. Куликовского.

Общее собрание единогласно выдвинуло кандидатом в состав областной избирательной комиссии по выборам в Чкаловский областной Совет депутатов трудящихся тов. М. А. Куликовского.

Чкаловская Коммуна

15 ОКТ 1950